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23.02.2021 IV-Wei./si.- ANF/2750/2021 04. Méarz 2021

Anfrage gem. § 30 GO des Stv. Janitzki zur Pflanzung von Obstb&umen als
AusgleichsmaBnahmen - ANF/2750/2021

Sehr geehrter Herr Janitzki,
lhre Anfrage wird wie folgt beantwortet:

"|st die Aussage zutreffend, dass in der Begriindung zur 1. Anderung des B-Planes im Teil |
'Kompensationskonzept' auf Seite 5 als Ausgleich die Pflanzung von 295 Hochstamm.-
Obstbaumen genannt und damit festgesetzt wurde?"

Antwort: Ja.

1. Zusatzfrage: Wie viele von den genannten 295 Obstbdumen sind bis heute gepflanzt
worden?

Antwort:

Die Flachen missen vor der Bepflanzung zundchst hergerichtet werden. Dies geschieht durch
Entbuschung gréBtenteils mit Schafbeweidung, Entfernen von Abfall, Sturmbruch, efc.. Da die
sehr umfangreichen MaBBnahmen in der Regel in der Vegetationsruhe zwischen Oktober und
Ende Februar und schwerpunkiméfig mit Unterstitzung durch ehrenamtliche Akteur*innen
erledigt werden, konnten bisher 234 Baume gepflanzt werden. Die noch fehlenden Obstbdume
werden im Herbst/Winter 2021/2022 gepflanzt.
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Mit freundlichen Grif3en

.t

Gerda Weigel-Greilich
Stadtratin
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